

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre . . . 12— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhármás tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 2. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. január 3 kedd.

Hatalmas érdeklődés mellett zajlott le az Egyesült Nemzeti Pártok vasárnapi értekezlete

Vasárnap d. e. Csongrád városi választói joggal bíró közönsége, az Egyesült Nemzeti Pártok (Nemzeti Egység Pártja és Piroskapárt) helyiségébe, a Magyar Királyba értekezletre gyűlt össze. Az értekezleten különösen nagyszámban jelentek meg a gazdák, de élénken képviseltette magát a tisztviselő, iparos és nemzeti gondolkodású munkás társadalom is. A szaloda hatalmas nagyterme, a szomszédos helyiségek, sőt a folyosó is zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel, akik nagy lelkesedéssel fogadták a felszólalók érdekes fejtegetéseit.

Az értekezletet Keller János nyitotta meg, majd Sággy S. János intézett néhány buzdító szót a lelkes hallgatósághoz. Remlinger Flóris igazgató a szeretet, béke és nyugalom helyreállítása és biztosítása érdekében az Egységes Párt és Pirospárt közt létrejött megértés fontosságáról beszélt, hangoztatva, hogy a keresztény, nemzeti és polgári gondolat ellen szervezkedő baloldali szélsőségekkel szemben az azonos célkitűzésű két pártnak egymásra kellett találnia. Felszólította a választóközönséget, hogy ne engedje magát megtéveszteni és azokat támogassa szavazatával, akik a nemzeti és polgári gondolat egységes frontjának megerősítésére törekednek.

A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után Czégényi Sámuel szólalt fel, ugyancsak a Nemzeti Egység Pártja részéről fejtve ki a nemzeti pártok együttműködésének szükség-

ségét.

Dr. Pirospárt János emelkedett ezután szólásra, a maga pártja nevében mutatva rá azokra a szempontokra, amelyek a nemzeti pártok együttműködését indokolják. Élénk helyeslés közben mutatott rá arra, hogy a nemzetközidemagógiának Csongrádon nincs és nem is lesz létjogosultsága.

Konkrét adatokkal cáfolta meg azokat a rágalmakat, amelyekkel a demagógia az azonos célkitűzésű testvérpártok egyesülését meggátolni iparkodnak. Az országos politika kihatása más és más, s éppen mert a helyi politika hatásait valamennyien közvetlenül érezzük, szükséges, hogy a nemzeti gondolkodású, polgári társadalmat helyi kérdésekben ne válasszák el pártkeretek egymástól.

Vázolta ezután a csongrádi helyzetet, melynek megoldása csakis akkor remélhető, ha a nemzeti alapon álló pártok nem elgáncsolják, hanem támogatják egymást. Hangsúlyozta, hogy szeretettel látja mindkét párt a hazafias munkásságot és minden törekvése a szociális kérdések megoldása, de nem osztályharcos alapon, hanem a szeretet és egymást megbecsülés jegyében. (helyeslés, éljenzés).

Hangsúlyozta végül, hogy a magyar érzésű munkásságnak, gazdáknak, iparosoknak és intellektueleknek egy táborban kell harcolniok most a választáson, hogy minél fölényesebben győzzen zászló, a jövőben pedig azért, hogy a győzelemmel járó eredménye-

ket a szélsőségesek előretörése ne veszélyeztethesse.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után Keller János berekesztette az értekezletet.

Itt említjük meg, hogy az

Egyesült Nemzeti Pártok (Nemzeti Egység Pártja és Pirospárt) ma kedden d. e. 10 órakor a Magyar Király szállóban értekezletet tartanak. A választás napjáig egész nap készséggel adnak választási ügyben bárkinek felvilágosítást.

Menetrendváltozás

Január 3-ától érdekes menetrendváltozás lép életbe a hajnali személyvonatoknál, melyek évek óta változatlanul közlekedtek.

Budapestről Szegedre induló személyvonat az eddigi 8 óra 7 perc helyett korábban, már 7 óra 29 perckor indul, — ellenvonata pedig Szegedről az eddigi 23 óra 59 perc helyett 23 óra 20 perckor indul s Budapestre érkezik az eddigi 6 ó 35 perc helyett már 5 óra 5 perckor.

A Budapestről induló

szegedi vonat 11 óra 42 perckor van Félégyházán, a Szegedről induló pesti vonat pedig hajnali 1 órakor.

A kényelmesebb átszállás érdekében megváltozik a Csongrádról eddig 1 óra 28 perckor induló motoros menetrendje is. Január 3-tól kezdve az éjszakai motor 12 óra 32 perckor indul és 1 ó 05 perckor érkezik Félégyházára.

A Híradó hírei frissek!

Elfogták a szombat esti véres verekedés tetteseit

Mint ismeretes, szombaton este 6 és 7 óra között újabb utonállás történt Csongrádon. Három ismeretlen fiatalamber a félegyházi vámház közelében megtámadta s oly kegyetlenül fejbeverte Oláh Mihály gazdalegényt, hogy azonnal orvoshoz kellett szállítani.

A rendőrség a támadókat Oláh Mihály feljelentése alapján Justin

Mihály, Szabó János és Kajtár Béla személyében még aznap este elfogta, majd tegnap reggel rendőrbíró elé állította, aki nyilvános helyen elkövetett botrányos verekedés címén mindhármukat 15 napra elzárásra ítélte.

A verekedők az ítéletben megnyugodtak s nyomban meg is kezdték büntetésük kitöltését.

Ma délután lesz a Csongrádi Híradó mozi előadása

A csongrádi gyermek-társadalom körében ismét nagy a lelkesedés és öröm: igaz, hogy a karácsonyi vakációnak ma van az utolsó napja, de viszont — mintegy vigaszul, —

ma d. u. lesznek a Csongrádi Híradó mozielőadásai is.

Kacagató, pompás vígjátékok sora fogja szórakoztatni a gyerekeket, akik hétfőn egész nap valósá-

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

gos ostromzár alatt tartották ezuttal is redakciójukat. Ezuttal is két előadás lesz; a zöldszínű jegyek a fél 3, a lilák a fél 5 órai előadásra érvényesek.

A jegyek kiadását még

ma d. e. is folytatjuk. Egy órákor lezárjuk a jegyosztást s az elkésett megfejtők csak a pénztárnál kaphatnak majd — korlátolt számban, — jegyeket.

URÁNIA HANGOS MOZI

Hétjén, január 2-án fél 9 órákor és
Kedden, 3-án fél 7 és fél 9 órákor
Cecil B. de Mille hatalmas új filmje a

Madame Sátán

Fantasztikus filmregény 10 fejezetben. A főszerepekben: Kay Johnson, Reginald Denny és Lillian Roth és a ragyogó kísérő műsor
Méréselt helyárák.

Pompásan sikerült a Kat. Nőszövetség szilveszteri táncestéje

Szombaton, dec. hó 31-én a Kat. Nőszövetség hagyományos szilveszteri táncestéjére gyűlt össze a Magyar Király disztermébe Csongrád színe java. Az estély kedves és kellemes keretűl szolgált a város fiatalságának az óesztendő től való bucsuzásra és az újév üdvözlésére. Vidám hangulatban, táncolva várták meg az óesztendő utolsó perceit, majd, amikor a néhány pillanatra kihunyó villanylámpák újból fel lángoltak, felcsendültek a Himnusz akkordjai. Azután a szünóra következett sok derűtség közepette kisorsolták az estély meglepetését, a kismalacot, majd szerpentin- és konfetti csatával vegyes tánc hajnalig...

A jelenvolt hölgyek közül a következők nevét sikerült feljegyezni:

Leányok: Bánó Gabika, Boér Ilonka, Deák Ágika, Domokos Elluska, Domokos Nóra, Galambossy Zsófia, Goralszky Eta, Greskovics Erzsike, Jursich Mariska, Kalmár Ica, Marekkel Ilonka, Marekkel Juliska, Sebők Gusztika, Szilber Lucika, Szőke Ilyke.

Asszonyok: Bánó Antalné, Dr Beliczay Istvánné, Blázsik Gyuláné, Boér Antalné, Czajlik Lászlóné, Domokos Istvánné, Forgó Antalné, Füredi Ferencné, Dr Gálffy End-

réné, Gömör Jánosné, ifj. Greskovics Istvánné, Greskovics Józsefné, Greskovics Pálné, Dr Gulyás Lajosné, vitéz Hajdu Mihályné, Dr Herke Lászlóné, Krucsay Kamillné, Láng Lászlóné, Marekkel Imréné, Dr Rássonny Papp Pálné, Sebők Miksáné, Dr Simák Béláné, Dr Szarka Ödönné, Dr Szőke Jenőné, Tary Jánosné, Dr Tenke Ferenczné, Vigh Istvánné, öz. Dr Vladár Imréné.

Felülfizetések: Dr Szőke Jenő 5 P-t, Greskovics Pál 4 P-t, Szedlacsek István 3 P 50 f-t, Czajlik László, Füredi Ferencné, vitéz Hajdu Mihály, Dr Rássonny Papp Pál, Dr Szarka Ödönné, Dr Szarka Ödön, Dr X. Y. 2-2 P-t, Dr Beliczay István 1 P 50 f-t, Láng László és Dr N. N. 1-1 P-t. Összesen: 30 P-t.

Örömmel kell leszegeznünk, hogy a „petrezse-lyem-árusítás“ teljesen szünetelt az estély folyamán; értesülésünk szerint az elnökség a jelen volt urak közbenjöttével az összes árusítási engedélyeket bevonta...

A pompás estély sikeréért őszinte elismeréssel kell megemlékezni az elnökség hölgyeinek agilitásáról.

Olvassa a Híradót!

A csongrád Kir. J rásbírósgát I.

B. 2248—1932.13 sz.

A Magyar Szent Korona Nevében!

A csongrádi kir. Járásbírósg, mint büntetőbírósg rágalalmazás vétsége miatt Paróczai Mihály ellen indított bűnygyben főmagánvádló vádja felett Csongrádon 1932. évi szeptember hó 17. napján megtartott nyilvános tárgyalás alapján a vád és védelem meghalgalatása után meghozta a következő

ítéletet:

Paróczai Mihály vádlott 52 éves, rk. vallásu, csongrádi szül. és lakos, magyar állampolgár, kevés vagyonu, özvegy, 2 gyermek alyja, kisbirtokos, b. nős 4 rendbeli az 1914 évi 41. t.-c. 1. §-ában meghaározott rágalalmazás vétségében. A kir. Járásbírósg ezért Paróczai Mihály vádlottat az 1914. évi 41. t.-c. 3. §-a alapján a Btk. 92. §-ának alkalmazásával a II. Bn. és SS-ának felhívásával 50 (ötven) pengő pénzbüntetésre ítéli. A pénzbüntetést behajthatatlansága esetére a II. Bn. 10 §. 1. bek. alapján 5 P-kent 1 napi — 10 napi fogházra kell átváltoztatni. A pénzbüntetést az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt kell végrehajtás érhevel a csongrádi kir. Járásbírósg elnökénél az 1892. XXVII t.-c. 3. §-ában meghatározott célra megfizetni. A vádlott a Bp. 480 §-a értelmében köteles az ezután telmerülő bűnygyik ltséget az államkincstárnak megtéríteni. Köteles a vádlott a Bp. 480 §-a értelmében főmagánvádlónak dr Máthé Ferenc ügyvéd kezéhez 31 pengőt ügyvédi költség fejében az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt végrehajtás terhével megfizetni. — Az 1914. évi 41. t.-c. 28. §-ában felhívott St. 43. §. 2. bek alapján elrendeli, hogy a jogerőre emelkedett ítéletet indokaiival együtt elítelt a „Csongrádi Híradó“ című lapban az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a saját költségén közzétettesse és amennyiben azt nem tenné, főmagánvádlót feljogosítja, hogy azt további 15 nap alatt vádlott költségére közzétettesse.

Indokolás.

Papp Ferenc, Csonk István, Bősze Károly és Oláh Mihály főmagánvádlók a tárgyaláson a Bv. 1. §-ában meghatározott rágalalmazás vétsége miatt azért

emeltek Paróczai Mihály ellen vádat, mert nevezett Csongrádon 1932. évi június hó közepén midőn burgonyáját felszedték, főmagánvádlókat lopással gyanusította meg és azt mondta, hogy főmagánvádlók szervezett rablóbanda. — Vádlott beismerte, hogy mondta, hogy Papp Ferenc és Bősze Károly felszedhette burgonyáját és Oláh Mihály őrt állt és még hozzátette, hogy ezek rablóbanda, ha elvitték a kr. mpliját. Tagadta azonban, hogy Csonk István főmagánvádlót bármivel meggyanusította volna. A bíróság vádlott beismerése és Kokai László tanu vallomása alapján tényként állapítja, meg, hogy Paróczai Mihály vádlott Csongrádon 1932. év június hó közepén Papp Ferenc, Csonk István és Bősze Károly főmagánvádlók őt állította, hogy felszedték burgonyáját és Oláh Mihály ugyanakkor őrt állt és hozzátette, hogy ezek szervezett rablóbanda. — Minthogy vádlott e cselekménye a Bv. 1. §-ában meghatározott rágalalmazás vétségének fogalmát kimeríti, vádlottat ebben a bűncselekményben bűnösnek kellett kimondani — A büntetés kiszabásánál a bíróság enyhítő körülmény gyanánt vette figyelembe vádlott bűntetlen előéletét, beismerését, családos állapotát és azt, hogy burgonyája elvesztése által tényleg kárt szenvedett, míg súlyosbító körülménynek találta a bűnhalmazatot. — Mivel az enyhítő körülményeket — tulajdonosoknak és nyomozóknak nem találta a Btk. 92. §-ának alkalmazásával — fogházbüntetés helyett a rendelkező rész szerint pénzbüntetést szabta ki. Az ítélet hírlapi közzétételét a rendelkező részben felhívott törvényszakaszok alapján főmagánvádlók kívánságára rendelte el. — Az ítélet egyéb rendelkezése a felhívott törvényszakaszokon alapulnak. — Csongrád, 1932. szeptember hó 17. Dr Kisfaludy sk. kir. jbiró.

A szegedi kir. Törvényszék Bf. 6596/1932.—6 sz. ítélete szerint a kir. Törvényszék a kir. Járásbírósg ítéletét a Bp. 554. §-ának 2. bek. alapján helybenhagyja azzal a változtatással, hogy a vádlott a kiszabott pénzbüntetés végrehajtását a Bn. 1. §-a alapján 3 évi próbaidőre f. lüggeszti. — Kiadmány hitejű: Horváthné sh. tiszt.

Jókai u. 9. sz ház eladó, értekezés Vasut u. 20. 881

Mélyen leszállított árban

kapható budai gázgyári KOKSZ, DARA-BOS és TOJÁSSZÉN, hasábos, vágott és aprított TŰZIFA házhoz szállítva, ugyszintén gyujtónak való PUHAFA

VÁRADI FATELEPEN,
Csongrád, Szentesi ut 13. Telefon 51.

Az Egyesült Nemzeti Pártok (Piroskapárt és a Nemzeti Egység Pártja)

ma, kedden d. e. fél 10 órákor a Magyar Királyban értekezletet tartanak az 1933 január 6-iki képviselőtestületi választások ügyében.

NAPIREND

Jan. 3. kedd. Róm. kat. Genovéva sz. Ref. Benjámin.

Nap kel 7 ó. 48 p., nyugszik 16 ó. 21 p.

Fél 3 és fél 5 órakor a Csongrádi Híradó gyermekelőadása az Uránia mozgóban.

Fél 6 ó. szimfónikus zenekar próbát tart.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömör.

HIREK

— F. hó 5-én este 6 órakor lesz az Öregdiákok tisztújító közgyűlése, melyen a tagok megjelenése kötelező.

— **Vizkeresztli bál**at rendez a Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete folyó évi január hó 6-án, vizkereszt napján, Kaszantzky István főtéri vendéglőjének összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő fiatalságot ezuton is meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenkint 80 fillér. Kezdeté este 8 órakor. A zenét Kompó Béla közkedvelt zenekara szolgáltatja.

— **Tyuklopás.** A polg. leányiskola szolgálja vasárnap délelőtt feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek szombaton éjszaka 11 db tyukját elloptak. A rendőrség a tettesek kézrekerítésére a nyomozást megindította.

— **Hétfőn és kedden** mutatja be az Uránia a Cecil B. de Mille a „Tizparancsolat“ világhírű rendezőjének hatalmas új alkotását a „Madame Sántán“-t. E hatalmas filmben csillogtatja C. B. de Mille fantáziájának kimeríthetetlen kincsesházát és így a Zeppelininen rendezett estélyen történt szerencsétlenség filmre hozatalafeledhetetlenélmény lesz a nézőnek. Előadások kezdete hétfőn fél 9, kedden fél 7 és fél 9-kor.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Az újév napjaiban nemcsak a magánember szokta megcsinálni azt a bizonyos számvetést, ilyenkor az országok vezetőférfiai is a nyilvánosság elé állanak és az újévi nyilatkozatokban mondják el a véleményüket. Ezekben a nehéz időkben kétszeres gond lehetett, hogy mit diktáljanak a közvélemény nevében megjelent és a legnehezebb kérdéseket feltevő ujságíró tolla alá. Ezért voltak aztán sokan, akik népszerűsíteni óhajtották azt a felfogásukat, hogy el kell hagyni a parádés újévi nyilatkozatokat, hiszen a beszéd ugyanis keveset változtat a dolgok folyásán, stb. Mussolini azért mégis megszólalt, az egyik magyar lapba újévi vezércikket írt és igazán elmondhatjuk, hogy ez merőben különbözik a megszokott és a semmit-mondást agyafurt csalafintasággal és köntörfalazással leplezgető nagyképű újévi nyilatkozatoktól. A mostani világot és embereket, ide tartoznak a világ sorsát olyan balkezesen intéző politikusok is, az jellemzi, hogy nem meri szembe mondani senki a véleményét, nem mer kiállni az igazsággal, szóval az emberek, nemzetek, világ-részek között való érintkezésben hiányzik az őszinteség, mindenki álltatja a másikat Mussolini ebben az újévi cikkében nyíltan ki meri mondani, hogy a politikai és a gazdasági pepecselések teszik napról-napra rosszabbá a világ helyzetét a nyomoruság fokozásával. Abba kell hagyni tehát ezt a pepecselő-módszert, ezt a keserves huza-vona politikát, ezt a fárasztó taktikázást, amelynél „az egyik huzza, a másik nem ereszt“, jöjjön végre egy friss, mozgékony, tetterős, új politikai módszer. Mussolini ezt nemcsak mondja, hanem meg is valósította Olaszországban...

A toronyőr napi jelentése

Helyem visszakaptam, ismét fent cirkálok, Igy most már a helyzet magaslatán állok. A „Magyar Király“ ban ott voltam vasárnap, Figyelője voltam ottlévők arcának.

Vajjon megértik-e azt a gondolatot? Amely a szónokok ajkáról elhangzott. Láttam, hogy éljenez az a komoly tábor, Ha leplet rántanak sok piszok gázságról.

Együvé tartanak és egyet akarnak, Boldog ujsztendőt hozni a magyarnak, Együtt taposták künn Galicia poklát, Keményebbek, mint a doberdói sziklák.

Nem vett rajtuk erőt ellenség serege, Hogy győzhetne hát itt pokol fergetege. Csak a vezér legyen olyan kemény, mint ők, Akkor lesz meg majd a boldogabb jövődönk.

Nem ugy, mint régente, mikor visszatértek, Nem volt vezére már ezen derék népnek. Siberek, vörösök, gyáva betyár hada, Hátuk megett ráult a szegény Hazára.

Gyáva oláh sereg ellenállás nélkül Rabolt ki bennünket s itt hagyták emlékül — Ezt a siber bandát, ezt a betyár hadat, Most meg ez viszi el amink még megmaradt!

De most már elég volt! Türelmünk fogytán már! Nem mércsigél minket kvadrától, pipaszár! Szavazatainkból lesz Istenostora! S visszatér majd ismét Mátyáskirály kora!

A TORONYŐR.

Megvételre keresek 2 szo-
bás lakást ártézi kuttal. | Egy jóra való leány vagy
Cim a kiadóban. 10 | asszony felvétetik kasza-
nitzky Gyulánál. 11

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti január hó 2-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet +2 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Lényegesebb változásra nincs kilátás.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjel-zés, időjárás, vizállásje-lentés, 2.45 Hírek, piaci á-
rak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Január 3 kedd.

9.15 Szalonzene. 12.05 Orosz balalajka zene. 4 Halmi Bódog dr előadása. 5 Az 1. hgye. zenekar-nak hangv. 6 Francia nyelvoktatás. 6.30 Cigány-zene. 7.30 Szederkényi Anna előadása. 8 A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése. Brahms-est. 9.45 Időjelzés, hírek, idő-járásjelentés Utána sza-lon- és jazz-zenekar hang-verseny, valamint Kiss Lajos cigányzenekarának hangversenye Herczegh Béla énekszámával.

Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb **ORION** hálózati készülékre. Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az **Orion csereakcióban**.

Bővebb felvilágosítással és bemutatással készség-szolgálat helyi képviselő

Régner gépraktár

Szentháromság tér 8. sz.

Hatóságilag engedélyezett villanyszerelő vállalat.

Fűszer és háztartási
cikkeit mindenkor
legolcsóbban szerez-
heti be

SINEGER DEZSŐ

üzletében, Fövényi
utca sarok, (KISS
műszerész mellett). 7

Egy drb fa és szénfűtésre alkalmas Meidinger kályha 25 P-ért eladó; értekezni Csanyteleken Templom u. 70. 5

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A
TELEFUNKEN



KÉT KÖZKEDVELT
KÉSZÜLÉK A NAGY-
ADÓNAL IS BIZTO-
SÍTJA A KÜLFÖLD-
VÉTELET

REKORD

DIADAL

4-1-es vezetékes rádióállomás
4-1-es vezetékes rádióállomás
4-1-es vezetékes rádióállomás

Dijtalan bemutatót
készséggel eszközöl
az érdeklődők lakásán
a helyi képviselő:

**Régner
gépraktár**
„Magyar Király”-
szálló épülete

28—2/eln. 1932. szám.

HIRDETMÉNY

Közhirre teszem, hogy Csongrád megyei városban a vármegye alispánjának 9314—1932. rendelkezése folytán a városi képviselőtestületi tagok időközi választása

1933. évi január 6-án

fog megtartatni.

A választás kerületenként, a szavazás pedig az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított szavazókörökben történik.

Az első választókerület mely az I. II. és V. szavazókört foglalja magában, 7 rendes és 7 pótlagot választ.

Az I. szavazókörhöz tartoznak:

Baross-rakpart, Ékköz, Ek, Gyik Gyökér, Iskola-köz, Kigyó, Öregvár, Páffy, Petőfi-utcák, Szent Rókus-tér, Várköz, Mentettrét és 1—200 számú tanyák, Kistrét.

Szavazóhelyiség: **Belvárosi iskola**

Választásvezető: **Ifj. Blázsik Rókus** tkpztári főkönyvelő

A II. szavazókörhöz tartoznak:

Andrássy, Apponyi, Bokény, Csemegi Károly, Fővenyi, Galamb, Halpiac utcák, Hunyadi-tér, Iskola, Jokai, Justh-utcák, Károlyköz, Kiss, Kossuth Ferenc-utca 1—4-ig, 6, 8, 10 házszámok, Kossuth Lajos-tér, Könyök-utca, Ordody-rakpart, Réti János-utca, Szentháromság-tér, Szent György-utca, Szivák-tér, Szűk, Templom, Uri és Zöldkert-utcák.

Szavazóhelyiség: **Polgári fiúiskola.**

Választásvezető: **Remlinger Flórian** polgári iskolai igazgató.

Az V. szav.-körhöz tartoznak:

Alma, Attila, Battyáni, Bátor, Bem, Bela király, Bethlen, Bocskai, Bsáky, Csaba, Csengeri, Cicatricis, Damjanics, Dobó, Dögtelep, Egyetértés, Endre király, Fekete János, Fohász, Geza király, Hold, István, János király, Jósika, József, Kazi-czy, Kinizsi, Klapka, Lajos király, Matyas király, Munkácsi, Nagy Lajos, Nádor, Nap, Összetartás, Pázmány Péter, Perczel, Rober, király, Solya Gyula, Szécsi Mária, Szőlőhegyi, Szent László, Gróf Széchenyi, Tompa, Thököly, Ujhelyi, Uzsoki, Wesselényi, Verbőczy, Zsigmond király, és Zsilip-utca, Tanya 651—773-ig és Nagyrét.

Szavazóhelyiség: **Piroskavárosi iskola.**

Választásvezető: **Wickl Frigyes** áll. ig. tanító.

A második választókerület, mely a III., VII. és VIII. szavazókört foglalja magában, 5 rendes és 5 pótlagot választ.

A III. szav. körhöz tartoznak:

Aradi, Áil. gazdasági kert, Árpád, Árviz, Bajza, Berzsenyi, Bökény 4. sz., Darányi, Deák Ferenc, Dob, Dohánysor, Erzsébet, Báro Eötvös, Gyulai Pál, Gyovai-sziget, Hegyi Antal, Kassai, Kereszt, Kisfaludy, Lapát, Losonci, Nagymező, Putri, Rákóczi, Révai, Sip, Szegedi, Szentesi, T. mesvári, Temetőcsőszház, Vadnai, Vas Gereben, Vesut, Vásártér, Vásár, Vég, Vasútállomás, Zrínyi-utcák, Mámairét, Tanya 1397—1735-ig.

Szavazóhelyiség: **Polgári leányiskola.**

Választásvezető: **Dr. Szőke Jenő** kir. közjegyző.

A VII. szav.-körhöz tartozik:

Tanya 774—933 számig.
Szavazóhelyiség: **Szent László iskola.**

Választásvezető: **Szabó István** földb. rtokos.

A VIII. szav.-körhöz tartozik:

Tanya 201—520 számig.
Szavazóhelyiség: **Maszlaghalmi iskola.**

Választásvezető: **Palásti István** ig. tanító

A harmadik választókerület, amely a IV. és VI. szavazókört foglalja magában, 5 rendes és 5 pótlagot választ.

A IV. szav.-körhöz tartoznak:

Arany János, Barátság, Bercsényi, Ferenc József, Gözhajó, Hosszu, Jegénye, Kemény Zsigmond, Kétágu, Klauzál, Kolozsvári, Kossuth Ferenc-utca 5 és 12 számtól végig, Liliom, Nyílt, Pacsirta, Part-utcák, Rapaics-rakpart, Sugár, Szent Imre, Uj, Vörösmarthy, Villám és Zsinór-utcák, Tanya 521—650 számig.
Szavazóhelyiség: **Kossuth-utcai óvoda.**

Választásvezető: **Kovács Lajos** anyakönyvvezető.

A VI. szav.-körhöz tartozik:

Tanya 934-tól 1936 számig.
Szavazóhelyiség: **Bokrosparti iskola.**

Választásvezető: **Joannovics Vilmos** tanító.

A választás szavazólapok útján történik, melyek a választás napján dél 9 órától délután 4 óráig nyújthatók be a fentebb megjelölt szavazóhelyiségekben E határidőn túl szavazólapok nem fogadlatnak el.

A szavazólapokon a rendes és pótlagok külön megjelölendők.

**Jóminőségű hazai darabos-
szén, koks, tojásszén,
retorta faszén, mész és cement, szép
burgonya, száraz bükk tűzifa,
hasábos, fűrészelt és aprított állapotban,
alláandóan olcsó árban kapható!**

NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél,
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.

A választás megkezdésekor a választók 4 bizalmi férfit jelölhetnek ki maguk közül.

Választójogot csak személyesen lehet gyakorolni.

A választás eredményét a szavazókörök jegyzőkönyveinek beérkezése és a szavazatok számbavétele után, a városházánál, a polgármesteri hivatalban fogom kihirdetni.

Szentes, 1932. évi december hó 23-án.

Dr. Borbély Károly
választási elnök

**Ötszáz kilogram
dinamit a spanyol
anarchistáknál**

A kommunista-anarchista összeesküvés ügyében a nyomozás kiterjedt Barcelona, Sevilla és Saragossa városokra is. Ezekben a városokban a gyanú, mint a fővárosban, több altisztet, legénységi állományú katonát letartóztattak. Barcelonában a rendőrség lefoglalt 500 kilogramm dinamitot, amelyet bombagyártásra akartak felhasználni. A rendőrség lázasan nyomoz még egy dinamitszállítmány után, amelyet az összeesküvők Barcelonából eddig ismeretlen helyre továbbítottak.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Egy egyszobás és egy kétszobás lakás Szentháromság tér 13. szám alatt kiadó. 857

Alma utca 12. számú ház kedvezményes részletfizetésért eladó, értekezni lehet ugyanott. 1

Jó forgalmas helyen fűszer és koresma helyiség kiadó, ugyanott koresma berendezés eladó; özv. Márkusné. 870

Justh Gyula u. 53. sz. ház eladó, érdeklődni lehet Arany János u. 6. sz. 874

Csongrád forgalmas belterületén 2 szobás, modern új ház, mellékhelyiségekkel, parkirozott nagy kerttel, azonnal beköltözhető, 2000 P-ért örökáron eladó. Cim megtudható a kiadóban. 884

Könnyű egy lovas kocsit keresek, rugóval (féder) ellátott, jókarban levőt. Cim a kiadóban. 3

Csáky György utca 17. számú ház eladó, értekezés Arany János u. 1. sz. 4

Egy hold Mámai rét az első dűlőben eladó, ért. Vasut u. 34. szám alatt. 6

Egy zongorát, vagy pianinót keresek bérbe. Cim a kiadóban.

Három hold rétföld eladó, értekezés Réthy János u. 15. sz. 8

Szőke Pál m. kir. főpostamester és gyermekeinek Öregszőlők dűlőben levő nyolc és fél kisholdnyi ingatlana szabadkézből eladó; értekezni lehet Dr. Szőke Jenő kir. közjegyző Irodájában. 12

4 házrész Kistrét házrészeken is eladó, értekezés Kistrét 6 sz. 876

Jókarban lévő varrógép olcsón eladó Uri utca 16. szám alatt. 13

Üzletáthelyezés.

Pusztai István

fűszer, csemege, üveg és porcellán kereskedő üzletét az **URI-UTCA SARKÁRA**, a vitéz Papp-féle helyiségbe helyezte át, ahol áruit továbbra is a **LEGOLCSÓBB** árak mellett fogja a t. közönség rendelkezésére bocsátani.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.